
Nombre:  Curso:  
 Fecha: 

 

(–6) : [(–7) + 12 – (7 + 6 – 14)] – (+7) ∙ 3 =    

 

 

2 + 4 : 2 – 3 ∙ (–5) + 6 – 3 : (5 – 2 ∙ 3) =    

 

 

14 – 4∙[4‐12:(‐2):3]+[‐1‐(‐2)]:(‐1) =  

 

 

 

Un barco está hundido a unos 200 metros de profundidad. Se reflota a una velocidad de 2 

metros por minuto. ¿A qué profundidad estará al cabo de una hora? 

 

 

 

 

 

La rueda de un camión tiene 15 litros de aire. Por un pinchazo, cada día pierde 8 litros y el 

camionero la hincha con 3 litros. Indica el tiempo que tardará en vaciarse. 

 

 

 

 

 

Mónica parte en ascensor desde la planta ‐3 del parking de su edificio. El ascensor sube 5 

plantas, después baja 3, sube 5, baja 8, sube 10, sube 5 y por último baja 3 veces 2 plantas. ¿En 

qué planta está el ascensor? 


